









# CLEVELANDI K-R-Ó-N-I-K-A

## A CLEVELANDI MAGYAR IFJUSÁGI EGYLET NŐOSZTÁLYÁNAK JUBILEUMA

Vasárnap ünnepelte meg áldásos működésének tizenötödik évfordulóját a népszerű nőegylet.

A Clevelandi Magyar Ifjúsági Egyletnek 1909-ben alakult nőosztálya vasárnap ünnepelte tizenötödik évfordulóját, az egylet 11213 Buckley roadon lévő otthonának nagytermében tartott közéleti keretben.

A terem szülői és magánvendégekkel, az egylet, egyházi és a magyar himnusz elhangzása után Doják Istvánné, a rendezőbizottság farsadhatatlan elnöke üdvözölte a vendégeket. Szép beszédben mutatótt rá azokra a nagyszerű eredményekre, amiket a Clevelandi Magyar Ifjúsági Egylet Nőosztálya elért tizenöt éves pályafutása alatt.

A megnyitót beszéd után pompás virágkosztort nyújtott át Szajbel Jánosné, a Nőosztály elnöke Doják Istvánnénak, mint a Nőosztály nyolc év óta odaadással lelkesedéssel működő jegyzőjének.

Doják Istvánné könnyekig meghatva köszönte meg a nem várt elismerést.

A jelenetet újabb megható mozzanat követte. Tóth Mihály, a Clevelandi Magyar Ifjúsági Egylet elnöke pompás virágkosztort bocsátott át Szajbel Jánosnéknak hatalmas rózsakoszort nyújtott át Szajbel Jánosnéknak, a Nőosztály elnökének. Ezzel jelezte ki elismerését, hálaírást a Nőosztály iránt az Egylet, amely mindig segítőtárára lett benne. Az asztali áldást Ft. Bismarck, a Szent Erzsébet hitközség plébánosa mondta.

Hornák Gáspárné jegyző olvasta fel ezután a Nőosztály történelmét az érdekesebb részeket. Ebből tudtuk meg, hogy a Nőosztály összesen 55,789 dollár juttatást csinált mássfél évtized alatt és pedig 36,594 dollárt állt át a törzsvagyalt pénztárára. 11,540 dollárt fordított be segélyre, temetésekre és egyéb kiadásokra 6,332 dollárt nyak Gáspárné jegyző, Ungváry

költött, jótékonyceúra pedig 1321 dollárt juttatott.

A tosztmesteri tisztásgét Kovácsy M. Andor ügyvéd, az egylet jogtanácsosa töltötte be, akinek felkérésére beszédet mondott Lovag Reutter Sándor magyar királyi konzul, Kovácsy Ft. György, aki az ünnepi beszédet tartotta, Mary Grossman bíró, Ft. Rickett Ernő plébános, Petrás Lajos városi tanácsosa, az Egyesült Magyar Egylet elnöke, Nt. Ruma László, Muzsly József, Dr. Widder A., az egylet hivatalos orvosa, Boldizsár Ferenc ügyvéd, Tóth Mihály, Szajbel Jánosné, és a később érkezett Nt. Kish Gyula, meg Nt. Csutoros Elek.

A tosztmester után a testvéregeket képviselőt szólította fel. Vége-hossza nem volt a sok jó kívánságnak.

A beszédet elhangzása után Kövér Edith, a jeles műkedvelő igen bájosan előadta a "Férjhez akarok menni" című monológot.

A Clevelandi Magyar Ifjúsági Egylet Nőosztályának első elnöke hét évig Ferenc Istvánné volt, a második öt éven át Ponevács Antalné, a harmadik egy éven át Csordás Józsefné, a negyedik immár harmadik éve Szajbel Jánosné.

A tizenöt éves nőosztály jelenleg a következő ügyvezető tisztikar vezetése alatt áll: Szajbel Jánosné elnök, Kornár Jánosné jegyző, Doják Istvánné titkár, Sedensky Jánosné pénztáros, Szabó Imréné és Bakay Jánosné ellenőrök, Jedy Bertha és Csordás Józsefné számvizsgálók, Knoll Pálné házkészlő, Huit Károlyné ajtóőr.

A jubileumot rendező bizottságban a következők fáradoztak: Doják Istvánné bíró, elnök, Sedensky Jánosné pénztáros, Hornák Gáspárné jegyző, Ungváry

titkár, Sedensky Jánosné pénztáros, Hornák Gáspárné jegyző, Ungváry

titkár, Sedensky Jánosné pénztáros, Hornák Gáspárné jegyző, Ungváry

titkár, Sedensky Jánosné pénztáros, Hornák Gáspárné jegyző, Ungváry

titkár, Sedensky Jánosné pénztáros, Hornák Gáspárné jegyző, Ungváry

titkár, Sedensky Jánosné pénztáros, Hornák Gáspárné jegyző, Ungváry

## NEW YORKI MŰVÉSZ TARSULAT

### Évadzáró Kitűnő Előadás

Clevelandban, a Nemzeti Tereben JUNIUS 1-én, vasárnap este 8 órakor

JEGYEK \$1.35 és \$1.10.

18 UJ DAL! VIDAM EST!

VIDAM EST! VIDAM EST!

VIDAM EST! VIDAM EST!

VIDAM EST! VIDAM EST!

VIDAM EST! VIDAM EST!

VIDAM EST! VIDAM EST!

VIDAM EST! VIDAM EST!

VIDAM EST! VIDAM EST!

VIDAM EST! VIDAM EST!

VIDAM EST! VIDAM EST!

VIDAM EST! VIDAM EST!

VIDAM EST! VIDAM EST!

VIDAM EST! VIDAM EST!

VIDAM EST! VIDAM EST!

VIDAM EST! VIDAM EST!

VIDAM EST! VIDAM EST!

## ZADRAVECZ

### PÜSPÖK MISSIÓS PROGRAMJA

Junius 3-án érkezik Clevelandba a magyar tábort püspök.

A clevelandi magyar r. kath. hitközségnek mozgalmas napjai lesznek junius hó folyamán. A rózsák hónapját tölti körükben Zadaveczt István, a magyar nemzeti hadsereg tábort püspöke. A missiósi munkáját a Szent Margit hitközségben kezdi meg.

Jun. 1-én, vasárnap a nagymisén Szabó Pius, a püspök titkára nyitja meg a nőnek szánt népművelési hetet. Zadaveczt tábort püspök a new yorki missió befejezése után, jun. 3-án este veszi át a missió folytatását. Minden este fél 8 órakor lesz a missiósi sz. beszéd, amelyben az első héten csak a nők, a második héten csak a férfiak vehetnek részt.

Jun. 8-án, pünkösd vasárnap a reggeli fél 8 órai szent misén Zadaveczt püspök a női missiósi het. befejezőképpen kiosztja a sz. áldozást. Az áldozási hálaadás után ünnepi manoban lekerül a Szt. Erzsébet templomban, ahol a püspök a 10 órai nagy misét mondja ünnepélyes papi segédlettel. Délután 3 órakor az új harangok megszentelése következik a Szt. Margit templomban. A harangszó mellett a többi magyar hitközség és egylet hivatalos meghívást fognak kapni.

A férfiak missióját jun. 8-án, pünkösd vasárnapján délelőtt a plébánián nagymisén kezdi meg Szabó Pius Szent Ferenc-rendi szerzetes. Az esti missiósi sz. beszédet fél 8 órakor Zadaveczt püspök fogja mondani.

Jun. 15-én, vasárnap a reggeli fél 8 órai szent misén Zadaveczt püspök a szent áldozás kiosztásával fejezi be a férfiak missióját.

Jun. 15-én délelőtt Zadaveczt püspök a Szt. Imre hitközségben a nagy mise alatt sz. beszéddel megnyitja a hitközségi három napos ajátosságát. Még aznap este fél 8 órakor az esti beszédet Szabó Pius mondja. A következő két napon, hétfőn és kedden az esti beszédet Zadaveczt püspök tartja.

Jun. 15-én este a Szt. Margit Hallban a hitközség részéről ünnepélyes társasvárosra Zadaveczt püspök tiszteletére.

Jun. 29-én, Szt. Péter és Pál napján ismét Clevelandban lesz a püspök. Délelőtt tábort szent misét mond ünnepi papi segédlettel a Notre Dame apácák vezetésével a Szt. Margit hitközség kertjében. Ez alkalommal megjelent a Szt. Margit hitközségi Szt. István egylet díszes új zászlóját.

A kabaré estély mindvégig jó hangulatban tartotta a közönséget. Az estély rendezője: Csirák János volt, a zenét Klimkó Elemér szolgáltatta, a tánczenét pedig az estély után Bibák István volt, aki ügyes és tapintatos fellépésével a fiatalag elismerést vívta ki.

A kabaré estély mindvégig jó hangulatban tartotta a közönséget. Az estély rendezője: Csirák János volt, a zenét Klimkó Elemér szolgáltatta, a tánczenét pedig az estély után Bibák István volt, aki ügyes és tapintatos fellépésével a fiatalag elismerést vívta ki.

A kabaré estély mindvégig jó hangulatban tartotta a közönséget. Az estély rendezője: Csirák János volt, a zenét Klimkó Elemér szolgáltatta, a tánczenét pedig az estély után Bibák István volt, aki ügyes és tapintatos fellépésével a fiatalag elismerést vívta ki.

A kabaré estély mindvégig jó hangulatban tartotta a közönséget. Az estély rendezője: Csirák János volt, a zenét Klimkó Elemér szolgáltatta, a tánczenét pedig az estély után Bibák István volt, aki ügyes és tapintatos fellépésével a fiatalag elismerést vívta ki.

A kabaré estély mindvégig jó hangulatban tartotta a közönséget. Az estély rendezője: Csirák János volt, a zenét Klimkó Elemér szolgáltatta, a tánczenét pedig az estély után Bibák István volt, aki ügyes és tapintatos fellépésével a fiatalag elismerést vívta ki.

A kabaré estély mindvégig jó hangulatban tartotta a közönséget. Az estély rendezője: Csirák János volt, a zenét Klimkó Elemér szolgáltatta, a tánczenét pedig az estély után Bibák István volt, aki ügyes és tapintatos fellépésével a fiatalag elismerést vívta ki.

A kabaré estély mindvégig jó hangulatban tartotta a közönséget. Az estély rendezője: Csirák János volt, a zenét Klimkó Elemér szolgáltatta, a tánczenét pedig az estély után Bibák István volt, aki ügyes és tapintatos fellépésével a fiatalag elismerést vívta ki.

A kabaré estély mindvégig jó hangulatban tartotta a közönséget. Az estély rendezője: Csirák János volt, a zenét Klimkó Elemér szolgáltatta, a tánczenét pedig az estély után Bibák István volt, aki ügyes és tapintatos fellépésével a fiatalag elismerést vívta ki.

## A KULTUR KÖR

### KABARÉ ESTÉLYE

A Buckeye Road 9114 száma alatt levő Iván halli otthonában a mult vasárnap nagyszámú közönség előtt kellemes szórakoztatást nyújtó kabaré estélyt rendezett a Kultur Kör. Hozzá vagyunk szokva a Kultur Kör jó estélyeihez, de ez az estély felülmúlta az eddigieket sikerét.

A kabaré estélyt Horváth József akrobata táncpal nyitotta meg. A közönség bámulattal látta a fiatal akrobata táncos gyönyörű mutatványait.

Majd Varga Erzsike és Koch Iréne klasszikus táncokat lejtettek, amikkel mindkét leány megmutatta, hogy iskolájuk elsősorú a táncművészet iránt mindketten nagy érdeklődéssel bírnak. A két kis táncost a nagyszámú közönség lelkes tapsal jutalmazta.

A klasszikus tánc befejezése után a "Kék róka" című 1 felvonásos operette előadása következett. A darabban a vén zabarást Csirák János játszotta, aki az öreg feltételek és ravasz férj szerepében nem egyszerűen neveltette meg a hallgató-ságot.

Sári, a fiatal feleség szerepében Skolár Ilona ügyes játékával és jó iskolázott hangjával zajos elismerést vívott ki. Az anyós szerepét Belányák Lujzika töltötte be, aki ügyes, alkalmazkodó játékával és kellemes hangjával megmutatta, hogy a jó műkedvelők között helyet biztosított magának.

Lidia, a család szerepében Belányák Julika tünnette ki magát, aki, bár először szerepelt színpadon, oly ügyesen játszotta szerepét s oly otthonosan érezte magát, mintha színpadon nőtt volna fel. Ezekivül kellemes szórakoztassa a magyar közönséget. A két nővér nagyon is megérdemelte a közönség lelkes tapsát.

A diák szerepét Nagy Bálint, a Kör elnöke játszotta, az ő megszokott ügyes játéka és szép tenor hangja most is a jól megérdemelt tapsot váltotta ki. Lőrinc, a legény szerepében Steinbinder István lépett fel, nagyon ügyesen alakította a hazai magyar paraszt legényt.

A kabaré estély mindvégig jó hangulatban tartotta a közönséget. Az estély rendezője: Csirák János volt, a zenét Klimkó Elemér szolgáltatta, a tánczenét pedig az estély után Bibák István volt, aki ügyes és tapintatos fellépésével a fiatalag elismerést vívta ki.

A kabaré estély mindvégig jó hangulatban tartotta a közönséget. Az estély rendezője: Csirák János volt, a zenét Klimkó Elemér szolgáltatta, a tánczenét pedig az estély után Bibák István volt, aki ügyes és tapintatos fellépésével a fiatalag elismerést vívta ki.

A kabaré estély mindvégig jó hangulatban tartotta a közönséget. Az estély rendezője: Csirák János volt, a zenét Klimkó Elemér szolgáltatta, a tánczenét pedig az estély után Bibák István volt, aki ügyes és tapintatos fellépésével a fiatalag elismerést vívta ki.

A kabaré estély mindvégig jó hangulatban tartotta a közönséget. Az estély rendezője: Csirák János volt, a zenét Klimkó Elemér szolgáltatta, a tánczenét pedig az estély után Bibák István volt, aki ügyes és tapintatos fellépésével a fiatalag elismerést vívta ki.

A kabaré estély mindvégig jó hangulatban tartotta a közönséget. Az estély rendezője: Csirák János volt, a zenét Klimkó Elemér szolgáltatta, a tánczenét pedig az estély után Bibák István volt, aki ügyes és tapintatos fellépésével a fiatalag elismerést vívta ki.

A kabaré estély mindvégig jó hangulatban tartotta a közönséget. Az estély rendezője: Csirák János volt, a zenét Klimkó Elemér szolgáltatta, a tánczenét pedig az estély után Bibák István volt, aki ügyes és tapintatos fellépésével a fiatalag elismerést vívta ki.

A kabaré estély mindvégig jó hangulatban tartotta a közönséget. Az estély rendezője: Csirák János volt, a zenét Klimkó Elemér szolgáltatta, a tánczenét pedig az estély után Bibák István volt, aki ügyes és tapintatos fellépésével a fiatalag elismerést vívta ki.

A kabaré estély mindvégig jó hangulatban tartotta a közönséget. Az estély rendezője: Csirák János volt, a zenét Klimkó Elemér szolgáltatta, a tánczenét pedig az estély után Bibák István volt, aki ügyes és tapintatos fellépésével a fiatalag elismerést vívta ki.

A kabaré estély mindvégig jó hangulatban tartotta a közönséget. Az estély rendezője: Csirák János volt, a zenét Klimkó Elemér szolgáltatta, a tánczenét pedig az estély után Bibák István volt, aki ügyes és tapintatos fellépésével a fiatalag elismerést vívta ki.

A kabaré estély mindvégig jó hangulatban tartotta a közönséget. Az estély rendezője: Csirák János volt, a zenét Klimkó Elemér szolgáltatta, a tánczenét pedig az estély után Bibák István volt, aki ügyes és tapintatos fellépésével a fiatalag elismerést vívta ki.

## Welcome To Our New DAYLIGHT DRY GOODS Dept. - 2ND Floor

Clevelandban a legjobb rőfös és rövid árakat a legolcsóbb árakon mi árunk. Garantiáljuk, hogy minden bevásárlásnál pénzt takarítunk meg Önnek.

Vegye az elevátort, vagy a lépcsőt a második emeletre és takarítson meg pénzt magának.

### E HETI KÜLÖNLEGESSÉGEK

Erős egyenletesen szövött teljes yard széles muszlin, a mely könnyen felférhető és jól viselődik. **17c**

Jó erős minőségű 81 inches teljesen fehérített lepedővászon, strapára yardja **60c**

Finom minőségű puha finiselésű fehérített muszlin vánkoshuzatoknak és tartós alsó ruháknak. yardja **22c**

Importált tollhuzatok egy színben, vgy krém rózsaszín, kék és kék és fehér caikkal, yd **65c**

Teljesen fehérített shaker flannel puha gyapjas kivitelben, alkalmas csecsemőknek nyári alsó ruháknak **18c**

Agyvankosok nehéz tollhuzatból finom új libatollal. Nagyság 21x27, áruk **\$3.35** most

## The Bailey Co

### ASZSÓ REF. EGYHÁZ HIREI

A nagy bazár.

Ma este fél nyolckor tartja a bazárbizottság utolsó megbeszélését. Ezen a gyűlésen éppen azért nagyon fontos, hogy mindazok megjelenjenek, akiket akar az egylet, akár a körök kiküldtek a bazárbizottságba. A kiküldöttek sziveskedjenek a meghívást ezután is tudomásul venni és a gyűlésen teljes számban megjelenni a központi iskolában. Ezen a gyűlésen az egyház presbitériuma is részt vesz és a kiküldött bizottsági tagokkal közös értekezlet tart.

### TUDJA-E ÖN, HOGY

az amerikai nők nagyon népszerűek lettek Magyarországon? Minden zenekar csak amerikai táncosokat játszik és az amerikai táncosok táncolnak mindent. Budapest. Tudja-e Ön, hogy amikor ted jobb cigarettát csinált semmilyen dohányból, mint a Murad cigaretták, melyben 100% tiszta Török dohány van?

### ELVESZETT

egy pénztárcán 110 dollár készpénzzel és két kulccsal a Madison villayson, a Kuntig-gyárba menet. Beszéltesd megtalálós kérted, hogy a szegény munkás ember tulajdonát képező pénzt erre a címre juttalom ellenében szolgáltatása vissza: 2031 Lark Avenue, Lakewood, O. V. 124, 125

### CIRCLE

WEISS BROS. Artless Picture Corporation felvételének színe kerüli a világ legnagyobb filmproduktója, melyhez hasonló még nem került vászra.

MOST LATHATO "After Six Days" mely Mózésnek és a Tízparancsolatnak történetét adja elő. FORB JELENETEI: Adám és Éva az Éden kertben. — A Vörös Tengeli csoda. — József és testvérei. — Mózé hájkájának építése. — Salamon király és ezer felesége. — Arany borja imádása és ezer más remek jelenet. 124 125

BUCLID AZ EAST 102-1K UTCANAL, CLEVELAND, OHIO MASODIK HÉT

Őhazai FILMBOHÓZAT JÁTEK AZ "ESKÜVŐVEL" Egy film, melyet nevével és boldog arcok néztek és melynek mindenki felcsigát: "O boldog, pakos ifjúság!" Május 28 és 29-ik napján este a Buckeye Roadon levő SUN THEATREBEN Május 30-án este a Lorain Avenue levő TURN HALLBAN

123 124

### GYORS KÖZLEKEDÉS NYAROSZÁGBA

### WHITE STAR LINE

### AMERICAN LINE

### RED STAR LINE

### ROYAL MAIL

### NEW YORK

### NYAROSZÁG

### NYAROSZÁG

### NYAROSZÁG

### NYAROSZÁG

### NYAROSZÁG

### NYAROSZÁG

### NYAROSZÁG

### NYAROSZÁG

### NYAROSZÁG

### NYAROSZÁG

### NYAROSZÁG

### NYAROSZÁG

### NYAROSZÁG

### NYAROSZÁG

# KIS HIRDETESEK

## ARSZABASA.

**KERESTETAS, MUNKAT KERESO, BUTOROZOTT SZOBAK, KIADÓ LAKASOK, UZLETI ALKALOM.**

**KERESTETAS, MUNKAT KERESO, BUTOROZOTT SZOBAK, KIADÓ LAKASOK, UZLETI ALKALOM.**

**KERESTETAS, MUNKAT KERESO, BUTOROZOTT SZOBAK, KIADÓ LAKASOK, UZLETI ALKALOM.**

**KERESTETAS, MUNKAT KERESO, BUTOROZOTT SZOBAK, KIADÓ LAKASOK, UZLETI ALKALOM.**

**KERESTETAS, MUNKAT KERESO, BUTOROZOTT SZOBAK, KIADÓ LAKASOK, UZLETI ALKALOM.**

**KERESTETAS, MUNKAT KERESO, BUTOROZOTT SZOBAK, KIADÓ LAKASOK, UZLETI ALKALOM.**

**KERESTETAS, MUNKAT KERESO, BUTOROZOTT SZOBAK, KIADÓ LAKASOK, UZLETI ALKALOM.**

**KERESTETAS, MUNKAT KERESO, BUTOROZOTT SZOBAK, KIADÓ LAKASOK, UZLETI ALKALOM.**

**KERESTETAS, MUNKAT KERESO, BUTOROZOTT SZOBAK, KIADÓ LAKASOK, UZLETI ALKALOM.**

**KERESTETAS, MUNKAT KERESO, BUTOROZOTT SZOBAK, KIADÓ LAKASOK, UZLETI ALKALOM.**

**KERESTETAS, MUNKAT KERESO, BUTOROZOTT SZOBAK, KIADÓ LAKASOK, UZLETI ALKALOM.**

**KERESTETAS, MUNKAT KERESO, BUTOROZOTT SZOBAK, KIADÓ LAKASOK, UZLETI ALKALOM.**

**KERESTETAS, MUNKAT KERESO, BUTOROZOTT SZOBAK, KIADÓ LAKASOK, UZLETI ALKALOM.**

**KERESTETAS, MUNKAT KERESO, BUTOROZOTT SZOBAK, KIADÓ LAKASOK, UZLETI ALKALOM.**

**KERESTETAS, MUNKAT KERESO, BUTOROZOTT SZOBAK, KIADÓ LAKASOK, UZLETI ALKALOM.**

**KERESTETAS, MUNKAT KERESO, BUTOROZOTT SZOBAK, KIADÓ LAKASOK, UZLETI ALKALOM.**

**KERESTETAS, MUNKAT KERESO, BUTOROZOTT SZOBAK, KIADÓ LAKASOK, UZLETI ALKALOM.**

**KERESTETAS, MUNKAT KERESO, BUTOROZOTT SZOBAK, KIADÓ LAKASOK, UZLETI ALKALOM.**

**KERESTETAS, MUNKAT KERESO, BUTOROZOTT SZOBAK, KIADÓ LAKASOK, UZLETI ALKALOM.**

**KERESTETAS, MUNKAT KERESO, BUTOROZOTT SZOBAK, KIADÓ LAKASOK, UZLETI ALKALOM.**

**KERESTETAS, MUNKAT KERESO, BUTOROZOTT SZOBAK, KIADÓ LAKASOK, UZLETI ALKALOM.**

**KERESTETAS, MUNKAT KERESO, BUTOROZOTT SZOBAK, KIADÓ LAKASOK, UZLETI ALKALOM.**

**KERESTETAS, MUNKAT KERESO, BUTOROZOTT SZOBAK, KIADÓ LAKASOK, UZLETI ALKALOM.**

**KERESTETAS, MUNKAT KERESO, BUTOROZOTT SZOBAK, KIADÓ LAKASOK, UZLETI ALKALOM.**

**KERESTETAS, MUNKAT KERESO, BUTOROZOTT SZOBAK, KIADÓ LAKASOK, UZLETI ALKALOM.**

**KERESTETAS, MUNKAT KERESO, BUTOROZOTT SZOBAK, KIADÓ LAKASOK, UZLETI ALKALOM.**

**KERESTETAS, MUNKAT KERESO, BUTOROZOTT SZOBAK, KIADÓ LAKASOK, UZLETI ALKALOM.**

**KERESTETAS, MUNKAT KERESO, BUTOROZOTT SZOBAK, KIADÓ LAKASOK, UZLETI ALKALOM.**

**KERESTETAS, MUNKAT KERESO, BUTOROZOTT SZOBAK, KIADÓ LAKASOK, UZLETI ALKALOM.**

**KERESTETAS, MUNKAT KERESO, BUTOROZOTT SZOBAK, KIADÓ LAKASOK, UZLETI ALKALOM.**

**KERESTETAS, MUNKAT KERESO, BUTOROZOTT SZOBAK, KIADÓ LAKASOK, UZLETI ALKALOM.**

**KERESTETAS, MUNKAT KERESO, BUTOROZOTT SZOBAK, KIADÓ LAKASOK, UZLETI ALKALOM.**

**KERESTETAS, MUNKAT KERESO, BUTOROZOTT SZOBAK, KIADÓ LAKASOK, UZLETI ALKALOM.**

**KERESTETAS, MUNKAT KERESO, BUTOROZOTT SZOBAK, KIADÓ LAKASOK, UZLETI ALKALOM.**

**KERESTETAS, MUNKAT KERESO, BUTOROZOTT SZOBAK, KIADÓ LAKASOK, UZLETI ALKALOM.**

**KERESTETAS, MUNKAT KERESO, BUTOROZOTT SZOBAK, KIADÓ LAKASOK, UZLETI ALKALOM.**

**KERESTETAS, MUNKAT KERESO, BUTOROZOTT SZOBAK, KIADÓ LAKASOK, UZLETI ALKALOM.**

**KERESTETAS, MUNKAT KERESO, BUTOROZOTT SZOBAK, KIADÓ LAKASOK, UZLETI ALKALOM.**

**KERESTETAS, MUNKAT KERESO, BUTOROZOTT SZOBAK, KIADÓ LAKASOK, UZLETI ALKALOM.**

# MAGYAROK AMERIKÁBAN

## Connecticuti Hírek

**BRIDGEPORTI MAGYAR CSA LAD TRAGÉDIÁJA.**

**VARGA HENRIK ÉS IMRE FIA KÖZÖS TEMETÉSE.**

**BRIDGEPORT, Conn.** — Varga Henrik általánosan ismert honfitársunkat és Imre fiát tragédia ki a köznyelven halál szerettei közül. Imre, aki a világháborúban kétszer gázmérgezést kapott, pánthekán halt meg az allingtoni kórházban, tüdővészben, míg az apa, Varga Henrik, vasárnap reggel...

**BRIDGEPORT, Conn.** — Két álcakor bandita hatolt be Klein Jakab 186 Gregory St. üzletébe és a jelenlévő Kleint és Farkas Dávid vendéget falnak állítva elrabolták összes pénzeiket. A rendőrség nyomozza a suhanokokat.

**HOCK JANOS BRIDGEPORTON.**

Bridgeport. — Hock Janos Bridgeport tartózkodott mint az itteni Köztársasági Párt vendége. Az itteni Köztársasági Párt szívesen adott át Hocknak, ki másnap Bridgeportról elutazott.

**OSTEÜTKÖZÉS HALALLAL.**

**BRIDGEPORT.** — Sevel M. Lyon kispap New Havenbe küldött, fivérével meglátogassa. Utóközben Albert McConkey white plains lakos motor kocsijára ült, mely egy másik autótól olyan szorosra szorult, ütközött össze, hogy a kocsiánál lévő Hock kidobta és az nyaktörést szenvedett.

**10.000 DOLLÁROS PER.**

**HARTFORD, Conn.** — John P. Harbison, West Hartfordi ügyvéd, ki a múlt év októberében a New York, New Haven, Hartford vonatok közötti útvonalon a halálra gátló Greakó Zsófia horgatékát kénytelen, a vasut társaságot 10,000 dollár kártérítésre perelte.

**VARGA JÁNOS TEMETÉSE.**

**INDIANAPOLIS, Ind.** — Az egész indianapolisi magyarság részvételével kísérték utolsó útjára Varga Jánost, aki alig hatvanévesen estendő korában önként vetett véget az életének.

**VIZBE FULT GYERMEK.**

**STRATFORD, Conn.** — Mrs. J. T. Sherry, kinek Neil fia a Waashingon hídon a Housatonic riverbe esett és belefullt, a múlt hónapban egy gyönyörű szomorú hírt ma közölték vele. Az anya, ki a kórházban van, hier szerint haladik. A fiut holnap temetik.

**GÓLYAJARAS.**

**LIMA, Ohio.** — Krecmar István honfitársunkat (Csonolya, Bácsa- megye) felesége, szül. Kerekes Erzsébet (Zserk, Bacsaracsasod- megye) a múlt hónapban egy gyönyörű lányával lépte meg. A kis újszülött a keresztnevet Ester, Margit neveket nyerte.

# MAGYAROK AMERIKÁBAN

## Connecticuti Hírek

**BRIDGEPORTI MAGYAR CSA LAD TRAGÉDIÁJA.**

**VARGA HENRIK ÉS IMRE FIA KÖZÖS TEMETÉSE.**

**BRIDGEPORT, Conn.** — Varga Henrik általánosan ismert honfitársunkat és Imre fiát tragédia ki a köznyelven halál szerettei közül. Imre, aki a világháborúban kétszer gázmérgezést kapott, pánthekán halt meg az allingtoni kórházban, tüdővészben, míg az apa, Varga Henrik, vasárnap reggel...

**BRIDGEPORT, Conn.** — Két álcakor bandita hatolt be Klein Jakab 186 Gregory St. üzletébe és a jelenlévő Kleint és Farkas Dávid vendéget falnak állítva elrabolták összes pénzeiket. A rendőrség nyomozza a suhanokokat.

**HOCK JANOS BRIDGEPORTON.**

Bridgeport. — Hock Janos Bridgeport tartózkodott mint az itteni Köztársasági Párt vendége. Az itteni Köztársasági Párt szívesen adott át Hocknak, ki másnap Bridgeportról elutazott.

**OSTEÜTKÖZÉS HALALLAL.**

**BRIDGEPORT.** — Sevel M. Lyon kispap New Havenbe küldött, fivérével meglátogassa. Utóközben Albert McConkey white plains lakos motor kocsijára ült, mely egy másik autótól olyan szorosra szorult, ütközött össze, hogy a kocsiánál lévő Hock kidobta és az nyaktörést szenvedett.

**10.000 DOLLÁROS PER.**

**HARTFORD, Conn.** — John P. Harbison, West Hartfordi ügyvéd, ki a múlt év októberében a New York, New Haven, Hartford vonatok közötti útvonalon a halálra gátló Greakó Zsófia horgatékát kénytelen, a vasut társaságot 10,000 dollár kártérítésre perelte.

**VARGA JÁNOS TEMETÉSE.**

**INDIANAPOLIS, Ind.** — Az egész indianapolisi magyarság részvételével kísérték utolsó útjára Varga Jánost, aki alig hatvanévesen estendő korában önként vetett véget az életének.

**VIZBE FULT GYERMEK.**

**STRATFORD, Conn.** — Mrs. J. T. Sherry, kinek Neil fia a Waashingon hídon a Housatonic riverbe esett és belefullt, a múlt hónapban egy gyönyörű szomorú hírt ma közölték vele. Az anya, ki a kórházban van, hier szerint haladik. A fiut holnap temetik.

**GÓLYAJARAS.**

**LIMA, Ohio.** — Krecmar István honfitársunkat (Csonolya, Bácsa- megye) felesége, szül. Kerekes Erzsébet (Zserk, Bacsaracsasod- megye) a múlt hónapban egy gyönyörű lányával lépte meg. A kis újszülött a keresztnevet Ester, Margit neveket nyerte.

# MAGYAROK AMERIKÁBAN

## Connecticuti Hírek

**BRIDGEPORTI MAGYAR CSA LAD TRAGÉDIÁJA.**

**VARGA HENRIK ÉS IMRE FIA KÖZÖS TEMETÉSE.**

**BRIDGEPORT, Conn.** — Varga Henrik általánosan ismert honfitársunkat és Imre fiát tragédia ki a köznyelven halál szerettei közül. Imre, aki a világháborúban kétszer gázmérgezést kapott, pánthekán halt meg az allingtoni kórházban, tüdővészben, míg az apa, Varga Henrik, vasárnap reggel...

**BRIDGEPORT, Conn.** — Két álcakor bandita hatolt be Klein Jakab 186 Gregory St. üzletébe és a jelenlévő Kleint és Farkas Dávid vendéget falnak állítva elrabolták összes pénzeiket. A rendőrség nyomozza a suhanokokat.

**HOCK JANOS BRIDGEPORTON.**

Bridgeport. — Hock Janos Bridgeport tartózkodott mint az itteni Köztársasági Párt vendége. Az itteni Köztársasági Párt szívesen adott át Hocknak, ki másnap Bridgeportról elutazott.

**OSTEÜTKÖZÉS HALALLAL.**

**BRIDGEPORT.** — Sevel M. Lyon kispap New Havenbe küldött, fivérével meglátogassa. Utóközben Albert McConkey white plains lakos motor kocsijára ült, mely egy másik autótól olyan szorosra szorult, ütközött össze, hogy a kocsiánál lévő Hock kidobta és az nyaktörést szenvedett.

**10.000 DOLLÁROS PER.**

**HARTFORD, Conn.** — John P. Harbison, West Hartfordi ügyvéd, ki a múlt év októberében a New York, New Haven, Hartford vonatok közötti útvonalon a halálra gátló Greakó Zsófia horgatékát kénytelen, a vasut társaságot 10,000 dollár kártérítésre perelte.

**VARGA JÁNOS TEMETÉSE.**

**INDIANAPOLIS, Ind.** — Az egész indianapolisi magyarság részvételével kísérték utolsó útjára Varga Jánost, aki alig hatvanévesen estendő korában önként vetett véget az életének.

**VIZBE FULT GYERMEK.**

**STRATFORD, Conn.** — Mrs. J. T. Sherry, kinek Neil fia a Waashingon hídon a Housatonic riverbe esett és belefullt, a múlt hónapban egy gyönyörű szomorú hírt ma közölték vele. Az anya, ki a kórházban van, hier szerint haladik. A fiut holnap temetik.

**GÓLYAJARAS.**

**LIMA, Ohio.** — Krecmar István honfitársunkat (Csonolya, Bácsa- megye) felesége, szül. Kerekes Erzsébet (Zserk, Bacsaracsasod- megye) a múlt hónapban egy gyönyörű lányával lépte meg. A kis újszülött a keresztnevet Ester, Margit neveket nyerte.

# MAGYAROK AMERIKÁBAN

## Connecticuti Hírek

**BRIDGEPORTI MAGYAR CSA LAD TRAGÉDIÁJA.**

**VARGA HENRIK ÉS IMRE FIA KÖZÖS TEMETÉSE.**

**BRIDGEPORT, Conn.** — Varga Henrik általánosan ismert honfitársunkat és Imre fiát tragédia ki a köznyelven halál szerettei közül. Imre, aki a világháborúban kétszer gázmérgezést kapott, pánthekán halt meg az allingtoni kórházban, tüdővészben, míg az apa, Varga Henrik, vasárnap reggel...

**BRIDGEPORT, Conn.** — Két álcakor bandita hatolt be Klein Jakab 186 Gregory St. üzletébe és a jelenlévő Kleint és Farkas Dávid vendéget falnak állítva elrabolták összes pénzeiket. A rendőrség nyomozza a suhanokokat.

**HOCK JANOS BRIDGEPORTON.**

Bridgeport. — Hock Janos Bridgeport tartózkodott mint az itteni Köztársasági Párt vendége. Az itteni Köztársasági Párt szívesen adott át Hocknak, ki másnap Bridgeportról elutazott.

**OSTEÜTKÖZÉS HALALLAL.**

**BRIDGEPORT.** — Sevel M. Lyon kispap New Havenbe küldött, fivérével meglátogassa. Utóközben Albert McConkey white plains lakos motor kocsijára ült, mely egy másik autótól olyan szorosra szorult, ütközött össze, hogy a kocsiánál lévő Hock kidobta és az nyaktörést szenvedett.

**10.000 DOLLÁROS PER.**

**HARTFORD, Conn.** — John P. Harbison, West Hartfordi ügyvéd, ki a múlt év októberében a New York, New Haven, Hartford vonatok közötti útvonalon a halálra gátló Greakó Zsófia horgatékát kénytelen, a vasut társaságot 10,000 dollár kártérítésre perelte.

**VARGA JÁNOS TEMETÉSE.**

**INDIANAPOLIS, Ind.** — Az egész indianapolisi magyarság részvételével kísérték utolsó útjára Varga Jánost, aki alig hatvanévesen estendő korában önként vetett véget az életének.

**VIZBE FULT GYERMEK.**

**STRATFORD, Conn.** — Mrs. J. T. Sherry, kinek Neil fia a Waashingon hídon a Housatonic riverbe esett és belefullt, a múlt hónapban egy gyönyörű szomorú hírt ma közölték vele. Az anya, ki a kórházban van, hier szerint haladik. A fiut holnap temetik.

**GÓLYAJARAS.**

**LIMA, Ohio.** — Krecmar István honfitársunkat (Csonolya, Bácsa- megye) felesége, szül. Kerekes Erzsébet (Zserk, Bacsaracsasod- megye) a múlt hónapban egy gyönyörű lányával lépte meg. A kis újszülött a keresztnevet Ester, Margit neveket nyerte.

# MAGYAROK AMERIKÁBAN

## Connecticuti Hírek

**BRIDGEPORTI MAGYAR CSA LAD TRAGÉDIÁJA.**

**VARGA HENRIK ÉS IMRE FIA KÖZÖS TEMETÉSE.**

**BRIDGEPORT, Conn.** — Varga Henrik általánosan ismert honfitársunkat és Imre fiát tragédia ki a köznyelven halál szerettei közül. Imre, aki a világháborúban kétszer gázmérgezést kapott, pánthekán halt meg az allingtoni kórházban, tüdővészben, míg az apa, Varga Henrik, vasárnap reggel...

**BRIDGEPORT, Conn.** — Két álcakor bandita hatolt be Klein Jakab 186 Gregory St. üzletébe és a jelenlévő Kleint és Farkas Dávid vendéget falnak állítva elrabolták összes pénzeiket. A rendőrség nyomozza a suhanokokat.

**HOCK JANOS BRIDGEPORTON.**

Bridgeport. — Hock Janos Bridgeport tartózkodott mint az itteni Köztársasági Párt vendége. Az itteni Köztársasági Párt szívesen adott át Hocknak, ki másnap Bridgeportról elutazott.

**OSTEÜTKÖZÉS HALALLAL.**

**BRIDGEPORT.** — Sevel M. Lyon kispap New Havenbe küldött, fivérével meglátogassa. Utóközben Albert McConkey white plains lakos motor kocsijára ült, mely egy másik autótól olyan szorosra szorult, ütközött össze, hogy a kocsiánál lévő Hock kidobta és az nyaktörést szenvedett.

**10.000 DOLLÁROS PER.**

**HARTFORD, Conn.** — John P. Harbison, West Hartfordi ügyvéd, ki a múlt év októberében a New York, New Haven, Hartford vonatok közötti útvonalon a halálra gátló Greakó Zsófia horgatékát kénytelen, a vasut társaságot 10,000 dollár kártérítésre perelte.

**VARGA JÁNOS TEMETÉSE.**

**INDIANAPOLIS, Ind.** — Az egész indianapolisi magyarság részvételével kísérték utolsó útjára Varga Jánost, aki alig hatvanévesen estendő korában önként vetett véget az életének.

**VIZBE FULT GYERMEK.**

**STRATFORD, Conn.** — Mrs. J. T. Sherry, kinek Neil fia a Waashingon hídon a Housatonic riverbe esett és belefullt, a múlt hónapban egy gyönyörű szomorú hírt ma közölték vele. Az anya, ki a kórházban van, hier szerint haladik. A fiut holnap temetik.

**GÓLYAJARAS.**

**LIMA, Ohio.** — Krecmar István honfitársunkat (Csonolya, Bácsa- megye) felesége, szül. Kerekes Erzsébet (Zserk, Bacsaracsasod- megye) a múlt hónapban egy gyönyörű lányával lépte meg. A kis újszülött a keresztnevet Ester, Margit neveket nyerte.

# MAGYAROK AMERIKÁBAN

## Connecticuti Hírek

**BRIDGEPORTI MAGYAR CSA LAD TRAGÉDIÁJA.**

**VARGA HENRIK ÉS IMRE FIA KÖZÖS TEMETÉSE.**

**BRIDGEPORT, Conn.** — Varga Henrik általánosan ismert honfitársunkat és Imre fiát tragédia ki a köznyelven halál szerettei közül. Imre, aki a világháborúban kétszer gázmérgezést kapott, pánthekán halt meg az allingtoni kórházban, tüdővészben, míg az apa, Varga Henrik, vasárnap reggel...

**BRIDGEPORT, Conn.** — Két álcakor bandita hatolt be Klein Jakab 186 Gregory St. üzletébe és a jelenlévő Kleint és Farkas Dávid vendéget falnak állítva elrabolták összes pénzeiket. A rendőrség nyomozza a suhanokokat.

**HOCK JANOS BRIDGEPORTON.**

Bridgeport. — Hock Janos Bridgeport tartózkodott mint az itteni Köztársasági Párt vendége. Az itteni Köztársasági Párt szívesen adott át Hocknak, ki másnap Bridgeportról elutazott.

**OSTEÜTKÖZÉS HALALLAL.**

**BRIDGEPORT.** — Sevel M. Lyon kispap New Havenbe küldött, fivérével meglátogassa. Utóközben Albert McConkey white plains lakos motor kocsijára ült, mely egy másik autótól olyan szorosra szorult, ütközött össze, hogy a kocsiánál lévő Hock kidobta és az nyaktörést szenvedett.

**10.000 DOLLÁROS PER.**

**HARTFORD, Conn.** — John P. Harbison, West Hartfordi ügyvéd, ki a múlt év októberében a New York, New Haven, Hartford vonatok közötti útvonalon a halálra gátló Greakó Zsófia horgatékát kénytelen, a vasut társaságot 10,000 dollár kártérítésre perelte.

**VARGA JÁNOS TEMETÉSE.**

**INDIANAPOLIS, Ind.** — Az egész indianapolisi magyarság részvételével kísérték utolsó útjára Varga Jánost, aki alig hatvanévesen estendő korában önként vetett véget az életének.

**VIZBE FULT GYERMEK.**

**STRATFORD, Conn.** — Mrs. J. T. Sherry, kinek Neil fia a Waashingon hídon a Housatonic riverbe esett és belefullt, a múlt hónapban egy gyönyörű szomorú hírt ma közölték vele. Az anya, ki a kórházban van, hier szerint haladik. A fiut holnap temetik.

**GÓLYAJARAS.**

**LIMA, Ohio.** — Krecmar István honfitársunkat (Csonolya, Bácsa- megye) felesége, szül. Kerekes Erzsébet (Zserk, Bacsaracsasod- megye) a múlt hónapban egy gyönyörű lányával lépte meg. A kis újszülött a keresztnevet Ester, Margit neveket nyerte.

# MAGYAROK AMERIKÁBAN

## Connecticuti Hírek

**BRIDGEPORTI MAGYAR CSA LAD TRAGÉDIÁJA.**

**VARGA HENRIK ÉS IMRE FIA KÖZÖS TEMETÉSE.**

**BRIDGEPORT, Conn.** — Varga Henrik általánosan ismert honfitársunkat és Imre fiát tragédia ki a köznyelven halál szerettei közül. Imre, aki a világháborúban kétszer gázmérgezést kapott, pánthekán halt meg az allingtoni kórházban, tüdővészben, míg az apa, Varga Henrik, vasárnap reggel...

**BRIDGEPORT, Conn.** — Két álcakor bandita hatolt be Klein Jakab 186 Gregory St. üzletébe és a jelenlévő Kleint és Farkas Dávid vendéget falnak állítva elrabolták összes pénzeiket. A rendőrség nyomozza a suhanokokat.

**HOCK JANOS BRIDGEPORTON.**

Bridgeport. — Hock Janos Bridgeport tartózkodott mint az itteni Köztársasági Párt vendége. Az itteni Köztársasági Párt szívesen adott át Hocknak, ki másnap Bridgeportról elutazott.

**OSTEÜTKÖZÉS HALALLAL.**

**BRIDGEPORT.** — Sevel M. Lyon kispap New Havenbe küldött, fivérével meglátogassa. Utóközben Albert McConkey white plains lakos motor kocsijára ült, mely egy másik autótól olyan szorosra szorult, ütközött össze, hogy a kocsiánál lévő Hock kidobta és az nyaktörést szenvedett.

**10.000 DOLLÁROS PER.**

**HARTFORD, Conn.** — John P. Harbison, West Hartfordi ügyvéd, ki a múlt év októberében a New York, New Haven, Hartford vonatok közötti útvonalon a halálra gátló Greakó Zsófia horgatékát kénytelen, a vasut társaságot 10,000 dollár kártérítésre perelte.

**VARGA JÁNOS TEMETÉSE.**

**INDIANAPOLIS, Ind.** — Az egész indianapolisi magyarság részvételével kísérték utolsó útjára Varga Jánost, aki alig hatvanévesen estendő korában önként vetett véget az életének.

**VIZBE FULT GYERMEK.**

**STRATFORD, Conn.** — Mrs. J. T. Sherry, kinek Neil fia a Waashingon hídon a Housatonic riverbe esett és belefullt, a múlt hónapban egy gyönyörű szomorú hírt ma közölték vele. Az anya, ki a kórházban van, hier szerint haladik. A fiut holnap temetik.

**GÓLYAJARAS.**

**LIMA, Ohio.** — Krecmar István honfitársunkat (Csonolya, Bácsa- megye) felesége, szül. Kerekes Erzsébet (Zserk, Bacsaracsasod- megye) a múlt hónapban egy gyönyörű lányával lépte meg. A kis újszülött a keresztnevet Ester, Margit neveket nyerte.

## PÁLYÁZATI HIRDETÉS.

Az Amerikai Magyar Segélyező Szövetség tisztikara, pályázatot hirdet segédtitkári állásra. A pályázótól megkívánatik első sorban, hogy a könyveléshez értsen és zárszámadást tudjon csinálni, másodsorban jártas legyen a magyar és angol levelezésben. Referenciát kell adni eddigi működéséről s ajánlatában fel kell tüntetni fizetési igényeit. Az állás legközelebb az év július elsején foglalandó el.

Az ajánlat az Amerikai Magyar Segélyező Szövetség titkári hivatalába küldendő, 1412 State Street, Bridgeport, Conn. A tisztikár fenn tartja magának a jogot, hogy a pályázók közül a kívánságának legjobbban megfelelő bármelyiket alkalmazza.

## Dr. Hosko Istvánné

ohazai zongoratanárnő

2838 E. 126-ik UTCA, CLEVELAND, O.

JOGI TANÁCS.

CHICAGOI MAGYAR GYÓGYD

Gottlieb Lajos

ARTHUR I. ZEIGER

D. B. STONE

SAMUEL SILBERGER

H. E. VARGA

W. N. SCHWARTZ

## KIRALY ERNŐTŐL

DR. L. H. HERBERT

SAMUEL SILBERGER

H. E. VARGA

W. N. SCHWARTZ

## Chicago Magyar Orvos

Dr. Löwinger Ernő

1527 Larrabee Street, Chicago, Ill.

Telefon: Diversey 4670.

Hajójegyek az összes vonalakra

Pénzküldés dollárban kifizetve

Pénzküldés bárholva

Bevándorlási engedélyk

Real Estate

Ha még nem tudja elvégezni, jöjjen hozzánk, mi elvégezzük.

124 26 27